
質
問
番
号

　※質問項目は、下部
　円グラフに記載して
　います。

【高学年】 【中学年】 【低学年】 全体計

1 よく当てはまる。 106 132 159 397

2 だいたい当てはまる。 82 68 73 223

3 あまり当てはまらない。 11 11 16 38

4 当てはまらない。 0 7 5 12

5 無回答 0 0 0 0

1 よく当てはまる。 45 91 135 271

2 だいたい当てはまる。 107 90 91 288

3 あまり当てはまらない。 39 34 22 95

4 当てはまらない。 7 3 5 15

5 無回答 1 0 0 1

1 よく当てはまる。 88 127 178 393

2 だいたい当てはまる。 90 70 62 222

3 あまり当てはまらない。 21 16 10 47

4 当てはまらない。 0 5 3 8

5 無回答 0 0 0 0

1 よく当てはまる。 147 168 194 509

2 だいたい当てはまる。 40 37 36 113

3 あまり当てはまらない。 10 9 16 35

4 当てはまらない。 2 4 6 12

5 無回答 0 0 1 1

1 よく当てはまる。 90 136 173 399

2 だいたい当てはまる。 95 64 60 219

3 あまり当てはまらない。 13 13 18 44

4 当てはまらない。 1 5 2 8

5 無回答 0 0 0 0

1 よく当てはまる。 66 97 133 296

2 だいたい当てはまる。 92 79 90 261

3 あまり当てはまらない。 30 29 20 79

4 当てはまらない。 5 8 10 23

5 無回答 6 5 0 11

1 よく当てはまる。 56 136 135 327

2 だいたい当てはまる。 88 55 71 214

3 あまり当てはまらない。 45 17 32 94

～児童アンケート　２学期全体集計～
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4 当てはまらない。 10 10 15 35

5 無回答 0 0 0 0

1 よく当てはまる。 78 116 181 375

2 だいたい当てはまる。 80 67 52 199

3 あまり当てはまらない。 33 19 15 67

4 当てはまらない。 8 16 5 29

5 無回答 0 0 0 0

1 よく当てはまる。 136 168 199 503

2 だいたい当てはまる。 51 31 38 120

3 あまり当てはまらない。 11 13 9 33

4 当てはまらない。 1 5 4 10

5 無回答 0 1 3 4

1 よく当てはまる。 107 157 200 464

2 だいたい当てはまる。 71 45 43 159

3 あまり当てはまらない。 19 13 6 38

4 当てはまらない。 2 3 3 8

5 無回答 0 0 1 1

1 よく当てはまる。 56 108 145 309

2 だいたい当てはまる。 107 82 92 281

3 あまり当てはまらない。 27 18 8 53

4 当てはまらない。 9 10 5 24

5 無回答 0 0 3 3

1 よく当てはまる。 47 102 145 294

2 だいたい当てはまる。 90 73 67 230

3 あまり当てはまらない。 54 31 31 116

4 当てはまらない。 8 11 10 29

5 無回答 0 1 0 1

1 よく当てはまる。 0 0 0 0

2 だいたい当てはまる。 0 0 0 0

3 あまり当てはまらない。 0 0 0 0

4 当てはまらない。 0 0 0 0

5 無回答 198 216 253 667

1 よく当てはまる。 145 178 204 527

2 だいたい当てはまる。 39 27 30 96

3 あまり当てはまらない。 11 6 10 27

4 当てはまらない。 4 6 8 18

5 無回答 0 1 1 2

1 よく当てはまる。 59 117 151 327

2 だいたい当てはまる。 85 66 63 214
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3 あまり当てはまらない。 43 25 25 93

4 当てはまらない。 10 10 14 34

5 無回答 2 0 0 2

1 よく当てはまる。 61 103 162 326

2 だいたい当てはまる。 76 64 57 197

3 あまり当てはまらない。 44 33 25 102

4 当てはまらない。 18 18 8 44

5 無回答 0 0 1 1

1 よく当てはまる。 106 162 198 466

2 だいたい当てはまる。 73 44 45 162

3 あまり当てはまらない。 18 7 7 32

4 当てはまらない。 2 5 3 10

5 無回答 0 0 0 0

1 よく当てはまる。 109 146 186 441

2 だいたい当てはまる。 78 49 48 175

3 あまり当てはまらない。 11 10 15 36

4 当てはまらない。 1 3 4 8

5 無回答 0 10 0 10

1 よく当てはまる。 99 150 249

2 だいたい当てはまる。 77 48 125

3 あまり当てはまらない。 21 15 36

4 当てはまらない。 2 5 7

5 無回答 0 0 0

1 よく当てはまる。 109 161 270

2 だいたい当てはまる。 64 43 107

3 あまり当てはまらない。 22 13 35

4 当てはまらない。 3 1 4

5 無回答 1 0 1
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59%

33%

6%

2% 0%

１学校へ行くのが楽しい。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

41%

43%

14%

2% 0%

２自ら進んで勉強している。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

59%
33%

7%

1% 0%

３学習していることがよく分かる。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答



76%

17%

5%

2% 0%

４クラスが変わっても、友達と仲良く勉強したり遊

んだりしている。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

59%

33%

7%

1% 0%

５学校の勉強は、楽しくて、分かりやすい。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

44%

39%

12%

3% 2%

６朝の浮間タイムで、勉強を頑張っている。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答



49%

32%

14%

5% 0%

７朝読書、お話会、読み聞かせ・読書月間などで、

本をたくさん読んでいる。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

56%30%

10%

4% 0%

８楽しく外国語活動の時間（英語）の勉強ができた。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

75%

18%

5%

1% 1%

９プロジェクターや書画カメラを使った授業は分か

りやすい。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答



46%

42%

8%

4% 0%

１１いつもあいさつや正しい言葉づかいをしている。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

44%

34%

17%

5%

0%

１２道徳の勉強で教えてもらったことを自分でやろ

うとしている。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

69%

24%

6%

1% 0%

１０先生は自分や友達が困ったときに、話を聞いて

くれる。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答



100%

１３ＵＥＴは楽しく取り組んでいる。

※今年度は実施しませんでした。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

79%

14%

4%

3% 0%

１４桜草、うきうき池、うさ山、畑や花だんなどの

活動は、浮間小学校がじまんできることだと思う。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

49%

32%

14%

5% 0%

１５全校オリエンテーリング、集会活動、たてわり

班の活動は楽しく、友達も増えている。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答



49%

29%

15%

7%

0%

１６学校の中や外に、はったり、かざったりしてあ

る物は、よく見ている。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

70%

24%

5%

1% 0%

１７先生は、よく分かる授業をしてくれる。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

66%

26%

5%

1% 2%

１８先生は、小さなことでも気付いて、ほめたり注

意したりしてくれる。

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答



60%
30%

8%

2% 0%

１９総合的な学習の時間では、興味をもって問題を

解決していく授業を進めてくれる。※３年生以上

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答

65%

26%

8%

1% 0%

２０先生は細かい所まで気付き、ほめたり注意した

りしてくれる。※３年生以上

1 よく当てはまる。

2 だいたい当てはまる。

3 あまり当てはまらない。

4 当てはまらない。

5 無回答


